Характеристика 8В класса
     В  8Вклассе на данный момент обучаются 26 человек, в том числе 10 мальчиков и 16 девочек. В класс в этом году пришли 2 новые ученицы: Доброхотова Катя и Яковлева Яна из 2 гимназии. Девочек в коллектив приняли сразу. Все дети живут в микрорайоне школы, многие дружат с детства.
      Во главе класса Петрова Аня (староста класса) и ее заместители: Николаева Вика и Орлова Люда, которые обладают организаторскими способностями и такими человеческими качествами, как доброта, отзывчивость, искренность. Эти девочки пользуются уважением и мальчиков и девочек. В активе класса очень ответственные и добрые ребята: Авакова Вера, Полоскин Алексей, Николаева Таня, Иванова Алена. Эти дети всегда живо реагируют на всякое дело. Но еще дети не всегда способны самостоятельно, организованно работать, поэтому надо постоянно контролировать, направлять работу актива класса учителю. 

      Класс в целом дружный, отношения  между подростками доброжелательные. В трудную минуту большинство учащихся протягивают руку помощи нуждающимся. «Отверженных» нет.  Бывшее  неприятие - мальчиками девочек и девочками мальчиков – проходит. Некоторые подростки предпочитают  находиться рядом с лицами противоположного пола,  имея  с ними общие интересы. 
      Дети в классе в основном все занимаются в кружках. Шесть человек вот уже в течение 6 лет занимаются в музыкальной школе. Четверо посещают театральный кружок, остальные занимаются в спортивных секциях.

      Что касается поведения, то можно смело сказать, что положительного в общении – доброжелательности, отзывчивости, чуткости у них больше, чем агрессивности, эгоизма, грубости. Негативное поведение демонстрируют лишь часть ребят. Среди них  ….
         Ученики принимают активное участие во всех олимпиадах, конкурсах и соревнованиях, смотрах и играх, в концертных программах и театрализованных представлениях, проводимых как в школе, так и вне стен школы.  В мероприятиях, требующих интеллектуальных усилий, участвуют: 

Анюров Андрей, Николаева Вика, Орлова Люда, Колпакова Соня, Чернова Лиза. 

      В различных соревнованиях спортивного характера принимают активное и весьма успешное участие Матижев Толя, Кутовая Яна, Едельсков Виталий.

      А в самодеятельности активное участие принимают Петрова Аня, Полоскин Алексей, Николаева Вика, Блохина Вика, Яковлева Яна.

      В то же время есть группа учащихся, которая не проявляет собственной  инициативы, но добросовестно выполняет поручения и классного руководителя, и классного коллектива. 

     Уровень воспитанности восьмиклассников удовлетворительный. Ребята с интересом обсуждают правила поведения  и правила морали. Со стороны юношей чувствуется возросшее внимательное, уважительное отношение к одноклассницам и к людям старшего поколения.

       Состояние учебной деятельности тоже удовлетворительное. По итогам прошлого, 2008-2009 учебного года одна отличница Корякина Катя,  число ударников составляло 7 человек: Анюров Андрей, Иванова Алена,Колпакова Соня, Николаева Вика, Орлова Люда, Благочиннова Саша, КутоваяЯна. К сожалению, в этом году выбыла из рядов ударников Петрова Аня– у нее одна «3» (по англ. ). Неуспевающий 1 ученик (выбыл в этом году в вечернюю школу). Есть ученики, состоящие на внутришкольном контроле –…. Они опаздывают на  уроки без уважительных причин, находя всевозможные отговорки. С ними  постоянно ведется индивидуальная работа.

       В целом класс старательный, доброжелательный, исполнительный, интересный.
       Вообще дети сейчас в постоянном движении, непрерывном изменении и развитии. Это возраст интенсивного формирования моральных чувств, нравственного становления личности. Какие чувства и убеждения будут формироваться у ребят, зависит от того, чем будет жить их коллектив.

